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STI2D - TN3 - LIMITES D'UNE FONCTION

EXERCICES 2C

EXERCICE 2C.1

a. lim f{x) =+ et

x—0,5
b. lim f(x) = - et
C. lim fix)=-7 et

d. Zim3f(x) = -oo et

e. lim flx)=0 et

x = oo
f. xl_i)nzm fx) =5 et
g xlin?l fx) =0" et
h. xlinflf(x) =-1 et
i xl_i)nzm fix)=0" et
j- xlznl f(x) = +oo et
k. xlinfl fx) =2 et
l. xlinflf(x) =-1 et
m'xli"ﬂ fx) =+ et

n. Zimlf(x) =4+ et

0. Zim1 Ax) = -0 et

EXERCICE 2C.2
Compléter le tableau :

. _ o fx) _
= 4 =
xﬁn(/)l,S g(X) donc xl—l>n(/Jl,5 g(X)
lim g(x) =6 donc lim L) _
x—)-oog( ) x—>-mg(x)
lim g(x) = - donc lim L) _
Jim_ g) S o)
: - e o fx)
xling g(x) donc Xling g(x)
L ) _
x Z"L glx) = + donc x i’"lm g(x)
lim g(x) = -2 donc Iim L) _
x = +oo X = +oo g(x)
: e M)
xli)n/-ll &) donc xli"ﬁ g(x)
: - fx)
= 4o =
xlinfl g(x) donc xlim1 o(x)
lim g(x) = -2 donc lim L) _
X = +oo X = +oo g(x)
lim ¢(x) = 0,0001 donc fim 2&) =
o1 v 1 g(x)
. A . x) _
xlinfl gx)=0 donc Xlin?l o(0)
: P, - Ax) _
xlinfl gx)=0 donc Xlin?l )
lim g(x) =5 donc lim fx) _
x -1 x—-1 g(x)
lim g(x) = -1 donc lim fx) _
xo-1 x—-1 g(x)
. -0t o fx) —
xlinfl gx)=0 donc xlim1 o(x)

lim () | lim g(x) | lim ) + g(x) | lim fx) = g(x) | lim ) x g(x) | lim g(% lim %f)l
a. +oo 5
b. -3 +oo
C. -3 -2
d. | - 2
e. 1 +oo
f 0 oo
g. 0* 4
h. +oo0 -c0
i -co 0
i | o 0




